
10M

10,-
-54 %

statt  
21,95 *

Aus unserer 
TV-Werbung.

1) Nicht gültig für bereits getätigte Aufträge und 
Küchenblöcke. Ohne Gas-, Wasser- und Stromanschlüsse. 
Alle zerlegt/verpackten Küchenprogramme sind von 
der Montageaktion ausgenommen und werden mit der 
regulären Preisliste berechnet. Gültig bis 14.08.2020. 

Nicht gültig für Küchenblöcke!
GRATIS

FIX & 
FERTIG
ZUSTELLUNG 
& MONTAGE 
für alle Planungsküchen 0% Anzahlung  

0% Effektivzinssatz 
0% Bearbeitungsgebühr, 

36
Monate ZINSFREI 3)

GÜLTIG BIS  
08.08.2020

Nur für Küchen

3) Gültig nur für Küchen; 0% Effektivzinssatz p.a.; 0% Anzahlung; 0% 
Bearbeitungsgebühr. Laufzeit 36 Monate; ab einem Einkaufswert 
von 1000,- Euro; bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. 
Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas 
Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.Finanzierungsbeispiel: 
Gesamtkreditbetrag € 1500,-; Laufzeit 36 Monate; monatliche Rate € 41,66; 
zu zahlender Gesamtbetrag: € 1500,-; gültig bis 08.08.2020. Finanzierungen 
bis 5000,- Euro Einkaufswert sind auch über unsere credit-flex card möglich. 
Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an unsere Mitarbeiter/
Innen in den Filialen.

52 LITER

KABELTROMMEL „ALBRIK“, schwarz/rot, Kunststoff, 
Leistung: 1100-3200W, 230V, mit Überhitzungsschutz 
und Thermoschutzschalter, für den Indoor-Gebrauch, 
Kabellänge: ca. 10m, L/B/H: ca. 25/29/7cm 10,- 
(50350042)

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

6,-
-57 %

statt  
13,99 *

AUFBEWAHRUNGSBOX „BEA“, Kunststoff, Transparent, 
stapelbar, Inhalt: ca. 52 Liter, L/B/H: ca. 59/39/35cm 6,- 
(35560037/06)

BETTWÄSCHE „OLINA“, 100% Polyester, Mikrofaser, 
ca. 70/90 und 140/200cm 4,- (65020090)

VERSCHIEDENE DESSINS

WOHNWAND, Korpus/Front: Betonoptik hell/weiß, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 290/194/40cm 155,- 
SIDEBOARD, B/H/T: ca. 160/11/35cm 179,- (11070084/01-02)

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

​​
statt 279,-*

155,-

 

ERSTE WOHNWAND	

UNTER 160€! 

 

ÖSTERREICHS	

4,-
-69 %

statt  
12,99 *

-44 %

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

G
ül

tig
 b

is
 1

4.
08

.2
02

0

JETZT
ALLES NEU!

Zuhause
besser

wohnen!

Aus unserer 
TV-Werbung.
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WOHNLANDSCHAFT, Webstoff/Lederlook, dunkelgrau /weiß, links/rechts montierbar, 
Schenkelmaß: ca. 270/160cm, inkl. Bettfunktion, inkl. Bettkasten 399,- (13250005/01,98-99)

399,-
-33 %

statt  
599,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Microfaser dunkelgrau, Sitz und Kissen: Webstoff hellgrau, 
inkl. Bettfunktion, Arm- und Kopfteilverstellung und drei Nierenkissen, Stellmaß: 
ca. 300/190cm, Liegefläche: ca. 255/130cm 749,- (04520005/01-02,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau/anthrazit, inkl. Bettfunktion, 4x 
Kopfteilverstellung und 1x Armteilverstellung, Schenkelmaß: ca. 212/358/190cm, 
Liegefläche: ca. 129/285cm 999,- (04520001/01-02,98-99)

999,-
-33 %

statt  
1.498,57 *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

Aus unserer 
TV-Werbung.

WOHNLANDSCHAFT, Mikrofaser/Webstoff: grau/dunkelgrau/hellblau, inkl. 
Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 270/245cm 799,- (23000108/03-04,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

799,-
-32 %

statt  
1.179,- *

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Websoff, anthrazit/dunkelgrau, Schenkelmaß: 
ca. 207/302cm, inkl. Bettfunktion und Bettkasten 649,- (04520002/01-02,98-99;29090026/01-03)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

649,-
-35 %

statt  
999,- *

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser dunkelgrau, Sitzfläche: Webstoff hellgrau, 
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfstütze, Schenkelmaß: ca. 245/196cm 699,- 
(08120008/01-03,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION
KOSTENLOSE KOFIGURATOR-PLANUNG

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff dunkelgrau, Schenkelmaß: ca. 183/251cm, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten und 2 Kopfstützen  699,- (08120003/01-02,98-99)

699,-
-30 %

statt  
999,- *

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

KALTSCHAUM IM SITZ

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff schwarz, Korpus: Lederlook sand, inkl. 
Bettkasten, Bettfunktion und 1 flexibel montierbare Kopfstütze, Schenkelmaß: ca. 
264/217cm 999,- (05520129/11-13,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
KOSTENLOSE KONFIGURATOR-PLANUNG

749,-
-38 %

statt  
1.212,86 *

699,-
-33 %

statt  
1.045,- *

999,-
-31 %

statt  
1.465,33 *

02/03       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 14.08.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

Polster-
möbel  -54%bis

vom Herstellerlistenpreis

1)
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INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Velours beige, Schenkelmaß: ca. 248/197cm, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 1 Kopfstütze 899,- (08120042/01-02,98-99)

​​
statt 1.429,-*

899,-
-37 %

KOSTENLOSE KONFIGURATOR-PLANUNG

POLSTERMÖBEL PLANUNGSWELTEN

KOSTENLOSE KONFIGURATOR-PLANUNG

PLANUNGSBEISPIEL

GEGEN GERINGEN AUFPREIS ERHÄLTLICHINKLUSIVE

​AB
statt 2.360,-*

1.599,-
-32 %

Machen 
Sie sich ein 

schönes 
Zuhause!

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff grau, inkl. 3x Sitztiefenverstellung, Stellmaß: ca. 315/260cm, umfangreicher Typenplan, viele Funktionen gegen geringen Aufpreis erhältlich  1.599,- 
HOCKER, aufklappbar, B/H/T: ca. 129/47/64cm 379,- (07110143/22,12,98)

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

Zuhause
besser

wohnen!

 

NEU!	

 

JETZT ALLES 	
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WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff Graphite/Dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Bettkasten 
und Kopfteilverstellung, Schenkelmaß: ca. 286/203cm 849,- (08120024/01-02,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Microfaser schwarz, inkl. 3 Kissen Microfaser grau, inkl. 
Bettfunktion und Bettkasten, Stellmaß: 250/166 cm, Liegefläche 130/211cm 649,- 
(29610032/01,98)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und Bettkasten, Stellmass: 
ca. 309/197cm, Liegefläche: 241/125cm 849,- (08120047/01-02,98)

849,-
-33 %

statt  
1.284,29 *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

SCHLAFSOFA, Bezug: Stoff blau oder grau, inkl. Kissen in Grau oder Blau, mit 
Holzfüßen, B/H/T: ca. 77/84/91cm oder 199,- ca. 122/84/91cm 249,- (27810065/01-03)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

CA. 122/84/91CM

249,-
-54 %

statt  
549,- *

BIGSOFA, Korpus: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rückenlehne: Webstoff anthrazit, 4 Kissen 
Webstoff anthrazit + 4 in dunkelgrau und 4 in Webstoff hellgrau, ca. 290/80/140cm 699,- 
(29900019/01;27680096/01;29900019/98-99)

inkl. Bettkasteninkl. Bettfunktion
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

SCHLAFSOFA, Bezug. Webstoff grau, inkl. Bettfunktion, Sitzhöhe: ca. 46cm, B/H/T: ca. 
204/86/84cm 288,- (03170006/01)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

BOXSPRINGSOFA, Bezug: Webstoff grau-anthrazit, hellgrau, senf, usw., B/H/T: 
ca. 210/113/100cm, Liegefläche: ca. 160/200cm, als Dauerschläfer geeignet 499,- 
(22570004/01-03,98-99)

499,-
-24 %

statt  
665,- *

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

DAUERSCHLÄFER

BOXSPRINGAUFBAU

649,-
-30 %

statt  
932,- *

849,-
-33 %

statt  
1.284,29 *

288,-
-35 %

statt  
449,- *

CA. 77/84/91CM

199,-
-50 %

statt  
399,- *

699,-
-25 %

statt  
939,- *

WOHNLANDSCHAFT, Korpus und Lehne: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rücken: 
Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion, Schenkelmaß: ca. 260/210cm 599,- 
(23000105/03-04,98-99)

599,-
-37 %

statt  
955,- *

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

Zuhause
besser

wohnen!

Polster-
möbel  -54%bis

vom Herstellerlistenpreis

1)

04/05       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 14.08.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 
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, Korpus: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rückenlehne: Webstoff anthrazit, 4 Kissen 
 

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff currygelb, inkl. Bettfunktion, Kopf- und Armteilverstellung, Schenkelmaß: ca. 311/233cm 1.299,- 
HOCKER, mit Stauraum, B/H/T: ca. 107/43/75cm  199,- (05520403/04-06,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

​​
statt 1.999,-*

1.299,-
-35 %

KOSTENLOSE KONFIGURATOR-PLANUNG

POLSTERMÖBEL PLANUNGSWELTEN​​AB
statt 1.373,75*

999,-
-27 %

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Microfaser anthrazit, ohne Kopfstützen, Funktionen und Kissen; Schenkelmaß: ca. 245/214cm 999,- HOCKER, mit Stauraum, B/T: 78x68cm 199,- 
umfangreicher Typenplan, viele Funktionen und Kissen gegen geringen Aufpreis erhältlich (01440085/02-03,98)

KOSTENLOSE KONFIGURATOR-PLANUNG

GEGEN GERINGEN AUFPREIS

PLANUNGSBEISPIEL

Machen 
Sie sich ein 

schönes 
Zuhause!

 

NEU!	

 

JETZT ALLES 	

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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COUCHTISCH, Akazie massiv natur oder grau lackiert, in 
vielen weiteren Ausführungen auf Bestellung erhältlich, 
B/H/T: ca. 110/45/70cm 249,- (01960327/01,18)

249,-
-43 %

statt  
439,- *

COUCHTISCH, erhältlich in Weiß, Wotan Eiche Dekor, 
Betonoptik hell oder Kraft Eiche dunkel Dekor, B/H/T: ca. 
70/45/70cm 55,- (15550078/01-04)

COUCHTISCH, Wotan Eiche Dekor, Deckplatte weiß matt 
lackiert, inkl. 2 Laden und höhenverstellung, B/H/T: ca. 
130/49-77,5/70cm 429,- (28090043/01)

HÖHENVERSTELLBAR 
AUF ESSTISCH HÖHE

WOHNWAND, Korpus/Front: Weiß, Absetzung: Ribbeck Eiche Dekor, B/H/T: ca. 224/185/35cm 188,- (11070276/01)

HÄNGENDE WOHNWAND

WOHNWAND, Korpus in Wotan Eiche Dekor, Front MDF grau, inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 240/190/38cm 222,- 
(18030462/01)

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell, Wotan Eiche 
Dekor oder Betonoptik hell, mit Ablagefach in Weiß, B/H/T: 
ca. 100/40/59cm 39,- (18030353/01-03)

39,-
-51 %

statt  
79,90 *

​​
statt 309,-*

188,-
-39 %

​​
statt 379,-*

222,-
-41 %

WOHNWAND, Canyon grey/Touchwood Dekor, inkl. LED-Beleuchtung2), kleine Vitrine kann stehend und hängend 
montiert werden, B/H/T: ca. 265/190/45cm  249,- (18030316/01)

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

​​
statt 429,-*

249,-
-41 %

55,-
-38 %

statt  
89,90 *

429,-
-38 %

statt  
699,- *

06/07       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 14.08.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

Wohn-
wände -41%bis

1)

vom Herstellerlistenpreis
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HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

PLANUNGSBEISPIELE

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

WOHNPROGRAMM, Korpus: Kraft Eiche dunkel Dekor, Front MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung2), nicht tauschbar, Türdämpfung und Softclose bei Laden aVITRINE2), 
B/H/T: ca. 60/206/37cm 169,- bTV-ELEMENT, 1 Lade, 1 offenes Fach, B/H/T: ca. 10/41/50cm 89,90 cWANDBOARD, B/H/T: ca. 98/50/26cm 24,95 dTV-ELEMENT, B/H/T: 
ca. 149/41/50cm 129,- eHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 140/52/37cm 139,- fVITRINE2), B/H/T: ca. 95/156/37cm 189,- gTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 190/51/50cm 229,- 
hWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/20/20cm 34,95 iHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 40/123/37cm 79,90 jHÄNGEELEMENT, B/H/T: ca. 40/123/37cm 79,90 kSIDEBOARD2), B/H/T: 
ca. 180/83/43cm 199,- lCOUCHTISCH, inkl. 2 Laden, B/H/T: ca. 75/40/75cm 129,- (18030495/01-07,09-12;0310/05-07)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

PLANUNGSBEISPIELE

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

​12 | COUCH-
TISCH
statt 199,-*

129,-
-35 %

​1 | VITRINE2)

statt 269,-*

169,-
-37 %

​7 | COUCHTISCH
statt 199,-*

129,-
-35 %

2 | ​TV-ELEMENT
statt 209,-*

125,-
-40 %

WOHNPROGRAMM, erhältlich in Betonoptik hell/MDF weiß Hochglanz, Seitenverkehrte Montage ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich. inkl. LED-Beleuchtung2) aVITRINE5)2), 
B/H/T: ca. 96/132/35cm 145,- bTV-ELEMEMT, B/H/T: ca. 185/50/42cm 125,- cTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 128/50/42cm 89,90 dWANDBOARD, B/H/T: ca. 128/18/20cm 19,99 
eWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/18/20cm 24,95 fVITRINE5)2), 2 Türen, B/H/T: ca. 64/197/35cm 169,- gCOUCHTISCH, 2 Laden, Betonoptik hell, B/H/T: ca. 75/40/75cm  129,- 
hVITRINE5)2), B/H/T: ca. 96/197/35cm 229,- (18030318/62-68,71;0310/05-07;0318/61)

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

 

NEU!	

 

JETZT ALLES 	
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PHONOTISCH, Intra Finishfolie/Weiß, 3 Türen, 2 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 177/65/42cm 199,- (18030490/01)

LED- BELEUCHTUNG

PHONOTISCH, Betonoptik/Weiß oder Wotan Eiche Dekor/
Weiß, 2 Laden, 5 Fächer, B/H/T: ca. 150/45/40cm 59,90 
(18030302/04-05)

WOHNWAND, Wotan Eiche Dekor/MDF weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 235/199/42cm 199,- Beleuchtung zum individuellen 
Preis erhältlich. (18030464/01)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

59,90
-40 %

statt  
99,90 *

199,-
-31 %

statt  
289,- *

99,90
-32 %

statt  
149,- *

PHONOTISCH, Betonoptik dunkel, Wotan Eiche Dekor, 
mit Beleuchtung, B/H/T: ca. 157/63,9/43,2cm 119,- 
(18030562/01)

119,-
-37 %

statt  
189,90 *

WOHNPROGRAMM, Artisan Eiche Dekor, Steinoptik geriffelt, inkl. Türdämpfung, Softclose bei Laden und LED-Beleuchtung, 
bestehend aus:  aVITRINE2), B/H/T: ca. 62/202/37cm 299,-  bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 180/50/46cm 239,-  
cWANDBOARD, B/H/T: ca. 160/30/22cm 69,90  dHÄNGEVITRINE2), B/H/T: ca. 165/195/37cm 359,-  eVITRINE2), 
B/H/T: ca. 85/135/37cm 249,- (27370364/01-05,51-55)

INKL. LED-BELEUCHTUNG2)

PLANUNGSBEISPIEL

WOHNPROGRAMM, Wotan Eiche Dekor/Betonoptik dunkel, bestehend aus: aHIGHBOARD, B/H/T: ca. 77/134/37cm 
119,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/47/40cm 119,- cWANDBOARD, B/H/T: ca. 140/23/22cm 29,95 dVITRINE, 
B/H/T: ca. 70/196/37cm 189,- eSIDEBOARD, B/H/T: ca. 150/87/40cm 169,- LED-Beleuchtung zum individuellen Preis 
erhältlich (18030533/01-05)

Sideboard

PHONOTISCH, MX 146, *Betonoptik dunkel, *Wotan Eiche 
Dekor, *Griffe Schwarz, *B/H/T: ca. 130/80/40cm, 99,90 
(26980068/01)

​​
statt 329,-*

199,-
-39 %

​TV-ELEMENT
statt 189,-*

119,-
-37 %

​1 | VITRINE
statt 369,-*

299,-
-18 %

08/09       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 14.08.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

Wohn-
wände -41%bis

1)

vom Herstellerlistenpreis
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WOHNPROGRAMM, Oldstyle Dekor/Betonoptik dunkel, LED-Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich, bestehend aus: aVITRINE, B/H/T: ca. 71,4/200/41,5cm 179,-  
bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 176/67,7/41,5cm 169,-  cWANDBOARD, B/H/T: ca. 16018/21,6cm 24,95 dHIGHBOARD, B/H/T: ca. 105/159/41,5cm 169,- eSCHRANK, B/H/T: 
ca. 71,4/200/41,5cm 159,- fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 131/67,7/41,5cm 139,-  gWANDBOARD, B/H/T: ca. 12018/21,6cm 19,99 hVITRINE, B/H/T: ca. 105/159/41,5cm 219,- 
iREGAL, B/H/T: ca. 71,4/200/41,5cm 139,- j , B/H/T: ca. 162/86/41,5cm 179,- kCOUCHTISCH, B/H/T: ca. 101/50,5/70cm 119,- (18030560/01-11)

PLANUNGSBEISPIELE

​11 | COUCH-
TISCH
statt 181,69*

119,-
-34 %

​1 | VITRINE
statt 280,28*

179,-
-36 %

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: weiß Hochglanz lackiert, Echtlack, Gläser grau getönt. inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, Beleuchtung2) zum individuellen Preis erhältlich, 
aVITRINE, B/H/T: ca. 66/203/38cm 199,- bTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 160/56/49cm 189,-  cWANDREGAL, B/H/T: ca. 160/68/23cm 139,-  dVITRINE, B/H/T: ca. 95/159/38cm 
249,-  eVITRINE, B/H/T: ca. 95/202/38cm 329,-  fTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 140/56/49cm 219,-  gWANDBOARD, B/H/T: ca. 140/30/32cm 59,90  hHÄNGEVITRINE, B/H/T: 
ca. 66/140/38cm 189,-  iSIDEBOARD, B/H/T: ca. 170/84/49 289,-  jCOUCHTISCH, weiß Hochglanz lackiert, Schubkasten grau oder weiß, drehbar, B/H/T: ca. 120/36/60cm 179,- 
(13210001/01-09;22390007/01)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

PLANUNGSBEISPIELE

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

​10 | COUCH-
TISCH
statt 369,-*

179,-
-51 %

​2 | TV-ELEMENT
statt 269,-*

189,-
-29 %

PASSENDE GARDEROBE ERHÄLTLICH

Zuhause
besser

wohnen!

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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GÄSTEBETT, weiß lackiert, mit 2 Schubladen, inklusive Lattenrost, Liegefläche 
ca. 90/200cm, ausziehbar auf 180/200cm 249,- ohne Matratzen, Deko und Auflagen 
(04230057/01)

JUGENDLIEGE, Stoffbezug, mit Bettzeugraum, inklusive Matratze und Kissen, Kopfteil links 
oder rechts erhältlich, Liegefläche ca. 110/200cm 399,- (26480058/03-04)

399,-
-47 %

statt  
766,- *

BETTENPROGRAMM, inklusive Bettzeugraumladen und ausziehbarem Nachtkästchen 
Abb. in Wotan Eiche Dekor/Weiß BETT, ca. 140/200cm 199,- ca. 90/200cm 149,- ca. 
180/200cm 249,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (26980260/22-23,20)

komplett weißEiche Wotan/
Beton Oxid Dekor

Eiche Wotan 
Dekor/Weiß

POLSTERLIEGE, Stoffbezug grau, Kopfteilhöhe ca. 90cm, Liegefläche ca. 90/200cm 
199,- diverse Größen und Farben erhältlich ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko 
(26380147/13)

CA. 90/200CM

199,-

2 KOPFTEILHÖHEN 
ERHÄLTLICH

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug schwarz, inklusive Taschenfederkernmatratze in Härtegrad 
3 - fest und Softschaumtopper, Liegefläche ca. 180/200cm 599,- oder in ca. 140/200cm 
549,- (08400018/01-02)

BOXSPRINGBETT 
CA. 140/200CM

549,-
-38 %

statt  
889,- *

BOXSPRINGBETT, mit Bettkasten, Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegeflläche 
ca.180/200cm 899,- dazupassendes Nachtkästchen, mit Glasplatte 149,- (20150025/01-02)

BOXSPRINGBETT

1.199,-
-32 %

statt  
1.789,- *

Boxspringbett mit Motorverstellung im Kopf- und Fussteil, Stoffbezug grau, 
Taschenfederkernmatratze mit Topper, Liegefläche ca. 180/200cm 1.199,- 
dazupassendes Nachtkästchen 189,- (20150020/01,03)

GÄSTEBETT

249,-
-55 %

statt  
563,- *

BETT, CA. 140/200CM

199,-
-28 %

statt  
279,- *

BOXSPRINGBETT

899,-

mit Motorverstellung

mit geräumigem 
Bettzeugraum

BOXSPRINGBETT, Kunstleder anthrazitfarben, Taschenfederkernmatratze 
H3/H4, Liegefläche ca. 180/200cm 999,- Topper, Kissen und Zubehör optional 
erhältlich (08400021/01)

BOXSPRINGBETT

999,-

90
 c

m
 o

de
r 1

10
 c

m
 h

oc
h

Machen 
Sie sich ein 

schönes 
Zuhause!

10/11       MAT08-0-b
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BOXSPRINGBETT, Lederlook grau/Webstoffbezug grau, inklusive Taschenfederkernmatratze, Kaltschaumtopper und verstellbare Kopfstützen, Liegefläche ca.160/200cm 
999,- ca. 180x200cm 1.199,- SCHWEBETÜRENSCHRANK, Korpus alpinweiß matt, äußere Schwebetüren mit Weißglas, mittlere mit Spiegel, B/H/T: ca. 249/222/68cm 799,- 
ca. 280/222cm 829,- ca. 280/240cm 869,- ca. 298/240cm 899,- Beleuchtung2) und Schrankzubehör gegen Aufpreis (26380305/BB-01;05310041/59,58,52,05)

SCHLAFZIMMER, in Eiche Artisan Dekor/Abs. Lightgrey
SCHWEBETÜRENSCHRANK, mit Panoramaöffnung, mit TV-HIFI-Inneneinteilung, B/H/T: ca. 270/226/61cm 799,- 
mit Standardinneneinteilung (kl. Bild) 599,- (ohne Passepartoutrahmen), DOPPELBETT, inklusive Bettzeugladen und Polsterkopfteil mit LED-Beleuchtung, Liegefläche ca. 180/200cm 389,- 
NACHTKÄSTCHEN, inklusive Paneel, 2 Laden 79,90 ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (25220196/11-14)

seitliche Türen in 
Eiche Artisan Dekor

Standardinneneinteilung

599,-
-32 %

statt  
890,- *

​PANORAMA-
SCHRANK​​

799,-

​SCHWEBE- 
TÜREN-
SCHRANK
statt 1.617,-*

799,-
-50 %

​BOXSPRING-
BETT
statt 2.087,-*

999,-
-52 %

​DOPPELBETT
statt 533,-*

389,-
-27 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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KLEIDERSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/weiß, 
inkl. 1 Einlegeboden und Kleiderstange, B/H/T 
ca. 85/190/52cm 79,90 (25220274/01)

zusätzliche 
Einlegeböden 
erhältlich

KLEIDERSCHRANK, in Wotan Eiche Dekor/Alpinweiß, 2 
Türen, 4 Laden, 1 Spiegel, B/H/T ca. 91/197/54cm 159,- 
3türig, Breite ca.136cm 239,- 4türig, Breite ca. 181cm 
279,- passende Aufsatzschränke und Einlegebodensets 
erhältlich (03800316/13;0317/13;0321/13)

159,-
-31 %

statt  
231,- *

KLEIDERSCHRANK, weiß, 3 Türen, inklusive Ovalspiegel 
und 2 Laden, B/H/T: ca. 120/196/53,5cm 99,- 4 Türen, 2 
Ovalspiegel, 2 Laden, Breite ca. 159cm 169,- (25220275/01;0
3800750/05;25220275/02)

auch 4-türig erhältlich

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Betonoptik/weiß, B/H/T: 
ca. 125/196/62cm 122,- passendes Zubehör erhältlich 
(25220062/03)

inkl. Einlegeböden

122,-
-41 %

statt  
209,- *

KLEIDERSCHRANK, Alpinweiß/Stone grey Dekor, 3 Türen, 
4 Laden, inkl. Spiegel und Accessoire-Schublade, B/H/T: 
ca. 136/197/54cm 249,- (03800581/01)

Accessoire-Lade
KLEIDERSCHRANK, Alpinweiß/Eiche Wotan Dekor, 
3 Türen, 6 Laden, B/H/T ca. 136/197/54cm 199,- 2türig, 
Breite ca. 91cm 149,- 4türig, Breite ca. 181cm 249,- 
passende Aufsatzschränke und Einlegebodensets erhältlich 
(03800317/11;0316/11;0321/11)

199,-
-46 %

statt  
369,- *

KLEIDERSCHRANK, Alu Dekor/Graphit, Eiche San Remo 
Dekor oder Weiß, 3 Türen, 4 Laden, 1 Spiegel, B/H/T: 
ca. 135/198/58cm 229,- (17870207/07)

Eiche San 
Remo Dekor

Alpinweiß

Accessoire-
Lade KLEIDERSCHRANK in Alpinweiß, Fronten Hochglanz 

lackiert, 3 Türen, 6 Laden, B/H/T: ca. 136/197/54cm 
244,- passender Aufsatzschrank, Höhe ca. 39cm 99,90 
(03800085/14,17)

3-TÜRIG

244,-
-47 %

statt  
465,- *

KLEIDERSCHRANK, 3 Türen, 6 Laden, alpinweiß/grau 
metallic Dekor, B/H/T: ca. 136/197/54cm 239,- 2 Türen, 
Breite ca. 91cm 159,- 4 Türen, Breite ca. 181cm 279,- 
(03800317/07;0316/07;0321/07)

KLEIDERSCHRANK, 3-TÜRIG

99,-
-44 %

statt  
177,- *79,90

-35 %

statt  
123,- *

249,-
-35 %

statt  
389,- *

229,-
-41 %

statt  
392,96 *

3 TÜREN, 6 LADEN

239,-
-35 %

statt  
369,- *

12/13       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 
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besser

wohnen!

 -64%bis
1)

vom Herstellerlistenpreis
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299,-
-# %

statt  
299,- **

SCHWEBETÜRENSCHRANK

349,-
-30 %

statt  
499,- *

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Wotan Eiche Dekor/Betonoxid, 2 Schwebetüren, 
2 Drehtüren, B/H/T: ca. 270/225/61cm 388,- Breite ca. 315cm 488,- Passepartoutrahmen 
und passendes Zubehör optional erhältlich (25220237/06-07)

KLEIDERSCHRANK, Anthrazit/weiß, 4 Türen, 3 breite Laden, B/H/T ca. 163/195/59cm 
299,- preisgleich auch in Eiche Artisan Dekor/weiß erhältlich (kleines Bild) (25220291/03)

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Plankeneiche/Graphit Dekor, inkl. 3 Schubladen, 
B/H/T: ca. 180/198/64cm 349,- Passepartoutrahmen optional erhältlich (17870424/01)

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche Dekor, 6 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 
225/210/58cm 200,- passendes Zubehör bzw. andere Größen und Farben erhältlich 
(17870450/04)

200,-
-64 %

statt  
569,- *

BREITE CA. 270CM

388,-
-43 %

statt  
689,- *

JUGENDZIMMER, in Kraft Eiche Dekor/weiß Hochglanz, a BETT, erhältlich in 2 Größen: Liegefläche ca. 140/200cm, B/H/T: ca. 157/80/207cm 249,- Liegefläche ca. 90/200cm 179,- 
ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko, b NACHTKÄSTCHEN, 2 Schubladen 59,90 c KLEIDERSCHRANK, 3 Türen, 2 Laden, 1 Spiegel 349,- d 2 Türen, 2 Laden, 1 Spiegel 
299,- e KOMMODE, 2 Türen, 2 Schubladen 149,- f 1 Türe, 1 Schublade 79,90 g SCHREIBTISCH, 4 Schubladen 149,- h TV-UNTERTEIL, 1 Lade, offene Ablagen 99,90 iVITRINE, 
1 Türe mit Glaseinsatz, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 60/206/37cm 179,- jHÄNGEREGAL MIT SEITLICHEM WANDBOARD, inkl. Glasboden mit LED-CLIP-Beleuchtung 69,90 k 
HÄNGEREGAL, mit Glasboden und LED-CLIP-Beleuchtung 29,95 (18030378/01-05,07-09,11-13,15-16)

inklusive Bettschubkasten

AUSZUG AUS DEM UMFANGREICHEN TYPENPLAN:

VITRINE

179,-
-38 %

statt  
289,- *

​KLEIDER-
SCHRANK
statt 469,-*

299,-
-36 %

​BETT, CA. 
140/200CM
statt 399,-*

249,-
-37 %

1

2

3 4

4

5 6 7

11

8

9

10

Machen 
Sie sich ein 

schönes 
Zuhause!
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HERDSET „ZOU 20311XK/ZEV 6046XBA“, aus 
Edelstahl mit Glaskeramikkochfeld, im Set Heißluft, 
Ober-/Unterhitze und Grill, Kochfeld mit Zweikreis- 
und Bratzone 399,- (20500134/03)

2 JAHRE GARANTIE

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

LAGERND

KÜCHENBLOCK, ca. 200cm, ohne Geräte und Spüle  549,- Aufpreis für Ansatztisch, 3tlg. Geräteset und Spüle gegen 
Aufpreis von €450,00 erhältlich (18710618/05,01-02)

KÜCHENBLOCK, ca. 295cm, inkl. 5-tlg Geräteset, Kühlschrank ARL 979 A+2), Einbauherd AKS 200 IX, Ceranfeld AKL 
4990 NE, Geschirrspüler ASIC 3M19 A+2), Dunstabzug KH 1789-3E C2) und Spüle  2.499,- (14970213/01-02)

KOPFFREI WANDHAUBE „MASSA“, 2x 3 Watt 
LED-Lampen, Gebläseleistung: max. 450m³/h, in Weiß 
und Schwarz, Energieeffizienzklasse E2), , Breite 60cm, 
Einzelpreis 269,- auch in 90cm Breite gegen Aufpreis 
erhältlich (01130699/02)

2 JAHRE GARANTIE

SET

399,-
-36 %

statt  
625,- *

​INKL. 5-TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 3.549,-*

2.499,-
-29 %

​OHNE GERÄTE 
UND SPÜLE​​

549,-

HOCHGLANZ-
FRONTEN

LAGERND 3)

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte: Kochfeld KF4, Backofen BSN 1200X A2), Kühlschrank KS800 A+2), Dunsthaube 
KH 17390 3S C2) 1.799,- Aufpreis für Geschirrspüler SVN 1402 A+2) 399,-3)  Gilt für Variante mit Geschirrspüler 
(22370198/01-03)

​INKL. 4-TLG. 
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 2.499,-*

1.799,-
-28 %

1) Nicht gültig für bereits getätigte Aufträge und Küchenblöcke. 
Ohne Gas-, Wasser- und Stromanschlüsse. Alle zerlegt/
verpackten Küchenprogramme sind von der Montageaktion 
ausgenommen und werden mit der regulären Preisliste 
berechnet. Gültig bis 14.08.2020. 

Nicht gültig für Küchenblöcke!

GRATIS

FIX & FERTIG
ZUSTELLUNG 
& MONTAGE 
für alle Planungsküchen

269,-
-35 %

statt  
419,- *

14/15       MAT08-0-b
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 -29%bis
1)

vom Herstellerlistenpreis
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HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKLUSIVE PULTPLATTE UND 
NISCHENVERKLEIDUNG

ECKKÜCHE, ca. 280/227,5cm, ohne Geräte und Spüle, inkl. Pultplatte, Nischenverkleidung und Beleuchtung 2.799,- (04531185/01-02,06)

​ECKKÜCHE  
OHNE GERÄTE, 
OHNE SPÜLE
statt 3.949,-*

2.799,-
-29 %

KÜCHENBLOCK, ca. 270/245cm, inkl. Ceranfeld JE26DH12, Einbauherd JH1100050 A2), Dunstabzug DT90 D2), Kühlschrank JC20KB20 
A+2), Spüle 2.499,- Aufpreis für Geschirrspüler 399,- Aufpreis für Nischenverkleidung (04530660/03,01-02)

​INKL. 4TLG.  
GERÄTESET 
UND SPÜLE
statt 3.419,-*

2.499,-
-26 %

JETZT  
KÜCHEN- 

PLANUNG  
UND KÜCHE  

FIX UND 
SCHNELL  
SICHERN!

FIX & SCHNELL 
TERMIN- 

GARANTIE

FIX & SCHNELL 
PRODUKTIONS-

GARANTIE

Mo-Fr: 

10:00-17:00 Uhr 

Telefon: 

0 50 111/100 050

E-Mail: 

kuechen_online@

moebelix.at

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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STUHL, Bezug: Lederlook braun, schwarz oder weiß, 
Gestell: Buche massiv, B/H/T: ca. 44/92/59cm 29,95 
(10130029/01-02,04)

SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook schwarz oder weiß, 
Metall verchromt, Rücken mit Steppnähte, B/H/T: ca. 
43/98/60cm 39,95 (00390001/01-02)

STUHL, Bezug: Lederlook Kansas schwarz, Gestell: Eiche 
massiv, B/H/T: ca. 45/97/52cm 49,95 (00080005/01)

ECKBANKGRUPPE, Wotan Eiche Dekor, Sitzfläche: Stoff dunkelgrau, Eckbank mit Truhe, B/H/T: ca. 110/74/70cm, 
2 Stühle, B/H/T: ca. 41/86/46cm 249,- (29240001/02)

TISCHGRUPPE, bestehend aus: AUSZIEHTISCH, Kraft Eiche Dekor, Synchronauszug, auf ca. 160cm ausziehbar, 
B/H/T: ca. 120/76/80cm 129,- STUHL, Bezug: Webstoff grau, Gestell: Metall Eiche, B/H/T: ca. 46/87/55cm 29,95 
(18030480/01;25400191/01)

SYNCHRONAUSZUG

TISCHGRUPPE, 5-TEILIG

199,-
-20 %

statt  
248,80 *

ECKBANKGRUPPE, Lederlook schwarz, Gestell: Metallbügel Chrom, bestehend aus: ECKBANK, Schenkel: ca. 200/160cm  
449,- SITZBANK, B/H/T: ca. 140/50/62cm 199,- STUHL, B/H/T: ca. 44/100/55cm 79,90 ESSTISCH, perlweiß Dekor, 
B/H/T: ca. 138/77/90cm 99,90 (27920024/01-03,98-99,04;18030180/02)

STUHL

79,90
-38 %

statt  
129,- *

ECKBANK

449,-
-28 %

statt  
629,- *

ALTERNATIVSTOFFE

NOSAGUNTERFEDERUNG

ALTERNATIVGRÖSSEN

STUHL, Webstoff blau/grau oder hellblau, Rücken Nexus 
grau/weiß, mit Drehfunktion 99,90 (15140015/01-02)

TISCHGRUPPE, bestehend aus: ESSTISCH, Wildeiche massiv geölt, Gestell U-Form, schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: 
ca. 200/77/100cm 399,- ARMLEHNSTUHL, Bezug: hellbraun, Gestell: chrom schwarz, B/H/T: ca. 60/45/59cm 69,90 
(17000095/01;07580104/01)

WILDEICHE MASSIV

ARMLEHNSTUHL

69,90
-64 %

statt  
199,- *

ESSTISCH

399,-
-36 %

statt  
625,- *

ECKBANKGRUPPE

249,-
-37 %

statt  
399,- *

​​
statt 64,90*

29,95
-53 %

​​
statt 79,90*

39,95
-50 %

​​
statt 74,88*

49,95
-33 %

​​
statt 249,-*

99,90
-59 %

16/17       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Gültig vom Herstellerlistenpreis. Gültig bis 14.08.2020 Nicht mit anderen Aktionen (z. B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Nicht einzulösen auf Online Only Produkte im Online Shop. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. 

Zuhause
besser

wohnen!

 -59%bis
1)

vom Herstellerlistenpreis

Einzel-
stühle
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GARDEROBENBANK, Metallgestell weiß, Sitzbezug grau, 
mit Ablagen, B/H/T: ca. 76/45/29cm 39,95 (01090007/01)

SOLANGE DER VORRAT REICHT BADHOCKER, Sitzfläche: Kunsstoff, weiß, Gestell: 
Aluminium, höhenverstellbar, max.Belastbarkeit: 100 kg, 
B/H/T: ca. 49/42-52/40cm  39,95 (19310051/01)

SITZBANK, Kord Braun, MDF Gestell, inkl. Stauraum, B/H/T: 
ca. 70/38/38cm 19,99 HOCKER, B/H/T: ca. 38/38/38cm 
12,99 (16350028/01;0027/01)

RAUMTEILER, 3tlg., aus Pappelholz, mit naturfarbenem 
Weidengeflecht, B/H/T: ca. 120/170/2cm 33,- (19310009/01)

33,-
-37 %

statt  
52,90 *

STOFFSCHRANK, Metallgestell, Bezug blau, B/H/T: 
ca. 75/160/50cm 9,99 (70920021/01)

39,95
-42 %

statt  
69,90 * 39,95

-20 %

statt  
49,95 *

HOCKER

12,99
-47 %

statt  
24,95 * 9,99

-50 %

statt  
19,99 *

KLEIDERWAGEN, schwarz, verchromt, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 90/111-170/53cm, max. Belastbarkeit: ca. 25kg 
19,99 KLEIDERBÜGELSET, Metall verchromt, 5er Set 4,99 
(21480004/01;06400066/08)

19,99
-49 %

statt  
39,95 *

4,99
-16 %

statt  
5,99 *

INKLUSIVE: 
SOFTCLOSE 
TÜRDÄMPFUNG 
LED-BELEUCHTUNG2)

WASCHBECKENUNTERSCHRANK

64,90
-35 %

statt  
99,90 *

BADEZIMMERPROGRAMM, Dekor Alpinweiß/matt, bestehend aus: 
aWASCHBECKENUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 70/57/29,6cm 64,90 
bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 40/78,9/29,6cm 54,90 cHÄNGESCHRANK, 
B/H/T: ca. 40/70/22,6cm 49,95 dHOCHSCHRANK, B/H/T: ca. 40/190/29,6cm 119,- 
eSPIEGELSCHRANK, inkl. Beleuchtung, Schalter und Steckdose, 
B/H/T: ca. 70/80,5/23cm 129,- (18030557/01-05)

BADEZIMMERPROGRAMM, Hochglanz anthrazit, 
aWASCHTISCHUNTERSCHRANK, inkl. Mineralgussbecken, B/H/T: 
ca. 114/53/43cm 299,- bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 30/72/33cm 89,90 
cUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 30/91/33cm 119,- dHÄNGESCHRANK, 
B/H/T: ca. 30/70/20cm 59,90 eSPIEGELSCHRANK, inkl. LED-Beleuchtung2), 
B/H/T: ca. 110/70/20cm 219,- (08300010/01-05)

WASCHTISCHUNTERSCHRANK 
INKL. BECKEN

299,-
-30 %

statt  
429,- *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU
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KOMMODE, Betonoptik/weiß oder Wotan Eiche Dekor, 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 98/105/44cm 99,90 3 Türen, 3 Laden, 
B/H/T: ca. 144/105/44cm 139,- 3 Türen, 6 Laden, B/H/T: ca. 190/105/44cm 199,- (18030079/12-13,10-11,14-15)

KOMMODENSERIE, Kraft Eiche dunkel Dekor/weiß, Betonoptik/weiß oder Wotan Eiche Dekor/weiß, 2 Türen, B/H/T: ca. 
88/95/38cm 49,95 1 Tür, 4 Laden, B/H/T: ca. 88/95/38cm 79,90 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 132/95/38cm 99,90 3 Türen, 
4 Laden, B/H/T: ca. 175/95/38cm 119,- (21120110/20-31)

1 TÜR, 4 LADEN

79,90
-36 %

statt  
125,- *

3 TÜREN, 4 LADEN

119,-
-32 %

statt  
175,- *

REGAL, weiß oder San Remo Eiche Dekor, 16 Fächer, B/H/T: 
ca. 158/158/34cm 88,- FALTBOX „NYC“, bedruckt, 
ca. 32/32/32cm 4,99 (15550002/02,04;79680044/01)

SCHUHKIPPER, Kraft Eiche dunkel/weiß, 2 Klappen, B/H/T: 
ca. 71/87/25cm 29,95 (21120017/04)

29,95
-25 %

statt  
39,95 *

KOMMODE, weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 60/85/35cm 69,90 B/H/T: ca. 120/85/35cm 119,- B/H/T: ca. 160/85/35cm 139,- 
(08760003/01-03)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

2 TÜREN, 2 LADEN

99,90
-32 %

statt  
149,- *

3 TÜREN, 6 LADEN

199,-
-26 %

statt  
269,- *

-50 %4,99
statt 9,99 *
FALTBOX "NYC"

2 TÜREN

49,95
-28 %

statt  
69,90 *

2 TÜREN, 4 LADEN

99,90
-28 %

statt  
139,- *

CA. 60/85/35CM

69,90
-41 %

statt  
119,- *

REGAL

88,-
-36 %

statt  
139,- *

3 TÜREN, 3 LADEN

139,-
-30 %

statt  
199,- *

REGAL, weiß, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/80/30cm 16,99 
3 offene Fächer, B/H/T: ca. 60/110/30cm 24,99 5 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 60/186/30cm 34,99 (18030341/01-03)

2 OFFENE FÄCHER

16,99
-43 %

statt  
29,95 *

KOMMODE, Kraft Eiche Dekor oder Beton Dunkel/Wotan Eiche Dekor, 2 Türen, B/H/T: ca. 89/87/40cm 69,- 3 Türen, 1 Lade, 
B/H/T: ca. 132/87/40cm 119,- 4 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 174/87/40cm 149,- (18030477/01-06)

2 TÜREN

69,-
-42 %

statt  
119,- *

SCHUHREGAL, Metall Weiß, 2 Ablagen verchromt, 
B/H/T: ca. 80/27/28,5cm 14,99 (01090009/01)

SCHUHREGAL

14,99
-25 %

statt  
19,99 *

18/19       MAT08-0-b
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 -61%bis
1)

vom Herstellerlistenpreis

Büro-
möbel
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SCHREIBTISCH, Kraft Eiche Dekor, B/H/T: ca. 120/76/60cm 59,90 CONTAINER, Kraft 
Eiche Dekor, 3 Laden, B/H/T: ca. 44/60/50cm 59,90 (18030452/01-02)
DREHSTUHL, Lederlook schwarz, Gestell verchromt, max. Belastbarkeit 100kg, B/H/T: ca. 
41/59-73/38cm 29,95 (28820021/01)

29,95
-40 %

statt  
49,95 *

SCHREIBTISCH, Weiß Hochglanz, ABS Kante, B/H/T: ca. 145/75/60cm 149,- (08760002/01)
CHEFSESSEL, Stoffbezug grau oder braun, Gestell und Armlehne schwarz, B/H/T: 
ca. 67/112-122/74,5cm 99,90 (23810070/01-02)

SCHREIBTISCH, Betonoptik/weiß, 1 Lade, 1 Tür, 1 Fach, B/H/T: ca. 141/81/124cm 99,- 
(21120122/01)

EXKLUSIV
für Vorteils-Club-
Mitglieder:

SCHREIBTISCH

59,90
-40 %

statt  
99,90 * 99,-

-44 %

statt  
179,- *

149,-
-34 %

statt  
229,- * 99,90

-49 %

statt  
199,- *

DREHSTUHL, Lederlook schwarz, Netzbespannung petrol oder lila, Gestell und Armlehnen 
in Chrom, B/H/T: ca. 47/89-99/54cm 39,95 (29260056/01,03)

39,95
-42 %

statt  
69,90 *

BÜROPROGRAMM, Bianco Eiche Dekor, bestehend aus: SCHREIBTISCH, B/H/T: ca. 100/72/70cm 79,90 ca. 150/72/70cm 99,90 ECKVERBINDUNGSPLATTE  34,95 
ROLLCONTAINER, 3 Schubkästen 59,90 REGAL, 2 Einlegeböden, 3 offene Fächer 49,95 KOMMODE, 2 Türen 99,90 REGAL, 5 Einlegeböden, 6 offene Fächer, B/H/T: ca.  51/220/34cm 
79,90 REGAL, 2 Türen, 4 offene Fächer 119,- AKTENSCHRANK, 4 Türen, 2 Schubkästen, 3 Einlegeböden 179,- REGAL, 5 Einlegeböden, 6 offene Fächer, B/H/T: ca. 81/220/34cm 99,90 
KLEIDERSTÄNDER, Holz/Stahl, 6 Haken, B/H/T: ca. 34/180/34cm 39,95 (06870245/01-10;06400058/01)

SCHREIBTISCH „ENTER“, grau, 1 Tür, 1 Lade, B/H/T: ca. 160/95,7/71,5cm 111,- 
(18030565/01)

​SCHREIB-
TISCH, CA. 
100/72/70CM
statt 99,90*

79,90
-20 %

​​
statt 289,90*

111,-
-61 %

Aus unserer 
TV-Werbung.

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

Machen 
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BODENSTAUBSAUGER, Kunststoff, grau/weiß, 1 Liter 
Volumen, 800W, 79dB, Aktionsradius: 8m 59,90 (45470095)

BEUTELLOS

LED-DECKENLEUCHTE „JOHANNA“, Acryl, opal weiß, 
inkl. eingebautes LED, nicht tauschbar, 50W, 3150Lm, 
mit der inkludierten Fernbedienung kann die Lichtfarbe 
geändert werden (3000-4500-6000K), ein Timer 
gestellt werden und die Leuchte gedimmt werden, mit 
Sleepfunktion, Ø: ca. 70cm 44,- (81810509)

INKL. LED 
DIMMBAR 
MIT TIMER UND 
SLEEPFUNKTION

LEUCHTENSERIE „EVELIN“, Metall, verchromt, verstellbare 
Spots, 1flg., ca. 8/13cm 4,99 2flg., L: ca. 31cm 9,99 3flg., 
Ø: ca. 26cm 14,99 4flg., L: ca. 74cm 19,99 6flg., L: ca. 
170cm 29,95 (81810428/01-05)

WAND-/DECKENLEUCHTE „DALMA/DAVINA“, Glas 
satiniert/klar, 1flg., ca. 22/22cm 7,99 2flg., ca. 36/15cm 
7,99 2flg., ca. 30/30cm 9,99 (81810311/01-02;0310)

AB

7,99
-60 %

statt  
19,99 *

LED-DEKOTISCHLEUCHTE „ABAI“, Kunststoff, 
bewegliches Fischemotiv, Aquariumdessin, inkl. LED, 2W, 
170Lm, ca. 31/23cm 13,- (45580390)

SPOTSERIE „DALLI“, Metall/Kunststoff, inkl. eingebaute 
LEDs, nicht tauschbar, 4W, 350Lm, , 1flg., mit Schalter, 
ca. 16/14/19cm 7,99 2flg., Länge: ca. 45cm 16,99 3flg., 
Ø ca. 25cm 19,99 4flg., Länge: ca. 81m 29,95 6flg., ca. 
171/118cm 39,95 (69300239/01-05)

AB

7,99
-46 %

statt  
14,99 *

INKL. LEDS

TISCHLEUCHTE „IRIS“, 1flg., Metall verchromt, Acryl 
klar, Ø/H: ca. 12,5/24,5 cm 7,- (40730032)

VERSCHIEDENE FARBEN

VERDUNKELND 
LICHTUNDURCHLÄSSIG 
WÄRME- UND LÄRMSCHUTZ

VERSCHIEDENE FARBEN

VERSCHIEDENE FARBEN

KOMBIVORHANG „UTILA“, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm 5,- (13560025/01-11)

ÖSENVORHANG „ELMA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 
14,99 (13560267/01-06)

ROLLO „HELENE“, 100% Polyester, fix und fertig 
zum Aufhängen, inkl. Befestigungsmaterial und 
Montageanleitung, ca. 45/150cm 5,99 ca. 60/150cm 6,99 
ca. 75/150cm 9,99 ca. 100/150cm 12,99 90/210cm 17,99 
ca. 120/150cm 15,99 ca. 140/150cm 20,95 (43730147/01-
05;0148/01-05;0149/01-05;0150/01-05;0151/01-05;0199/01-
05;0200/01-05)

​CA. 45/150CM
statt 12,99*

5,99
-53 %

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

13,-
-56 %

statt  
29,99 *

AB

4,99
-50 %

statt  
9,99 *

44,-
-72 %

statt  
159,99 *

Ø: ca. 70cm

KAFFEEVOLLAUTOMAT 
„MELITTA CAFFEO 
SOLO“, schwarz, 
entnehmbare Brühgruppe, 
1400W, Mahl- und 
Kaffeestärke verstellbar, 
2-Tassen-Funktion, 1,2l 
Wassertank, automatisches 
Reinigungs-, Entkalkungs- 
und Spülprogramm, 
höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf bis 
ca. 135mm, 
ca. 20/33/46cm 200,- 
(45780033)

59,90
-33 %

statt  
89,90 *

​​
statt 6,99*

5,-
-28 %

​​
statt 34,95*

14,99
-57 %

BESTPREISANGEBOT

BESTPREISANGEBOT

7,-
-64 %

statt  
19,99 *

200,-
-37 %

statt  
320,- *

20/21       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 
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ZIERKISSEN ODER SITZKISSEN „LILIANE“, 50% 
Baumwolle, 50% Polyester, ca. 38/38cm, ca. 36/36/2cm 
1,99 (79920290/01-02) SITZKISSEN „FRUITS“, 100% Polyester, Ø ca. 38cm 2,99 

(32120026;79920014;0033)

30CM-STEG 
MIT ELASTHAN 
HOCHWERTIGE 
QUALITÄT

STRETCH

BI-ELASTISCH

VERSCHIEDENE FARBEN

ZIERKISSEN „TIARA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm 4,99 
(60320099/01-05)

4,99
-61 %

statt  
12,99 *

BETTWÄSCHE „LOLA“, 100% Baumwolle, ca. 140/200cm 
und 70/90cm 7,99 (85750039/01-04)

VERSCHIEDENE FARBEN

100% BAUMWOLLE

WASCHHANDSCHUH „LILIANE“, ca. 16/21cm 0,69 
GÄSTETUCH „LILIANE“, ca. 30/50cm 1,49 HANDTUCH 
„LILIANE“, ca. 50/100cm 3,99 DUSCHTUCH, ca. 
70/140cm 7,99 BADETUCH,  ca. 100/150cm 11,99 
(39430003/01-08;0004/01-08;0005/01-08;0006/01-08;0014/01-08)

HANDTUCH

3,99
-33 %

statt  
5,99 *

FLEECEDECKE „TINA“, 100% Polyester, ca. 130/160cm 
2,50 (13560152)

3-KAMMER-KOPFKISSEN „STELLA“, Bezug: 100% 
Baumwolle, Füllung äußere Kammern: 50% Daunen, 50% 
Federn, Füllung innere Kammer: 100% Federn, 
ca. 70/90cm 14,99 (79920256;63510009)

3-KAMMER-KOPFKISSEN

EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

WC-VORLEGER „LILIANE“, mit oder ohne Schnitt, 100% 
Polyester, ca. 45/50cm, für Fußbodenheitzung geeignet, 
rutschhemmend 3,99 BADEMATTE „LILIANE“, 
ca. 60/90cm 7,99 BADEMATTE „LILIANE“, ca. 70/120cm 
15,99 (49240001/01-08;0002/01-08;0003/01-08;0004/01-08)

VERSCHIEDENE FARBEN

STRANDMATTE „FREDERIKE“, 100% Polyester, 
ca. 55/180cm, faltbar 7,99 (60320095/01-02)

​​
statt 17,99*

7,99
-55 %

SPANNLEINTUCH „JARDENA“, 95% Baumwolle, 5% 
Elasthan, ca. 100/200cm, 30cm-Steg 12,99 ca. 160/200cm 
17,99 ca. 180/200cm 22,95 (45500007/01,03-04,11-
17;0008/01,03-04,11-17;0009/01,03-04,11-17)

​CA. 100/200CM
statt 29,95*

12,99
-56 %

STRETCH-STUHLHUSSE „ADELISA“, 95% Baumwolle, 
5% Elasthan, elastisch für optimale Passform 9,99 
(45500015/01-05)

-46 %0,69
statt 1,29 *
WASCHHANDSCHUHWC-VORLEGER

3,99
-55 %

statt  
8,99 *

2,99
-62 %

statt  
7,99 *

2,50
-49 %

statt  
4,99 *

​​
statt 24,95*

9,99
-59 %

BADEMATTE

7,99
-55 %

statt  
17,99 *

7,99
-55 %

statt  
17,99 *

VERSCHIEDENE DESSINS

BESTPREISANGEBOT

BESTPREISANGEBOT

BESTPREISANGEBOT

14,99
-49 %

statt  
29,95 *

1,99
-50 %

statt  
3,99 *

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

MATb0-MAT08-0-b-20-21__@__2__@2__021   21 06.07.2020   16:22:06



EISSCHALE „RICCARDO“, aus Klarglas, mit Struktur, 
Ø/H: ca. 11,8/10cm 1,- EISBECHER ‚MARIANNE‘, aus 
Glas, in pink und blau Ø/H: 11/11cm,  1,50 
(87170008;77690063/01-02)

1,-
-49 %

statt  
1,99 *

CA. 0,8 LITER

2,50
-37 %

statt  
3,99 *

TRINKGLAS ‚MAREN‘, blau, aus Glas, konische Form, 
Inhalt ca. 400ml, Ø/H: 9,2/12,8 cm 1,- (77690025/01,  )

SPEISETELLER „OLIVIA“, aus Opalglas, weiß, 
hygienisch, kratzfest, robust und stoßfest, Ø: ca. 25cm 
1,- SUPPENTELLER, Ø: ca. 20cm, Inhalt ca. 500ml 1,- 
DESSERTTELLER, Ø: ca. 18cm 1,- MÜSLISCHALE, 
Ø: ca. 16cm, Inhalt ca. 400ml 1,- KAFFEEBECHER, 
Ø/H: 7,9/9cm, Inhalt ca. 290ml 1,- (82890062/01-05)

KOMBISERVICE „BELLA“, 20-tlg., Porzellan, weiß 
mit Streifendekor, für 4 Personen, quadratische Form, 
bestehend aus: je 4 Suppen-, Speise- und Desserttellern, 
Kaffeetassen 200ml und Untertassen 19,- (33630003)

FÜR 4 PERSONEN

WMF BESTECKSET „MIAMI“, 24tlg., aus Cromargan, 
Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet 34,95 (37314717)

24-TEILIG

KÜCHENHELFERSET „TIMON“, 5-tlg., aus Bambus, inkl. 
Aufbewahrung 4,99 (62871072)

4,99
-61 %

statt  
12,99 *

KOCHTOPFSET „JÖRG“, 13tlg., aus Edelstahl, bestehend 
aus: Milchtopf ca. 14cm, Stielkasserolle ca. 16cm, Topf 
ca. 14cm, ca. 16cm, ca. 20cm, ca. 24cm, Dampfgarer ca. 
24cm, Bratpfanne ca. 24cm, Servierpfanne ca. 28cm 59,- 
(35860035)

59,-
-70 %

statt  
199,- *

13-TEILIG

KOCHTOPFSET „JANEK“, 5-tlg., aus Aluminium mit 
Antihaftbeschichtung schwarz, bestehend aus ca. 16cm 
und 20cm Topf, ca. 14cm Stielkasserolle, 2 Glasdeckel 12,- 
(35860057;0051)

KAFFEEBECHER ‚FIORELLA‘, mintfarben, grau, altrosa, 
blau oder hellrosa, aus Steinzeug, spülmaschinengeeignet,
Inhalt ca. 325ml, 0,70 grau 0,70 (46950004/01-02)

FRISCHHALTEDOSE „CATLEEN“, aus Glas mit Edelstahl 
Deckel, Ø/H: ca. 11/11,5cm, ca. 0,8 Liter 2,50 Ø/H: 
ca. 11/17cm, ca. 1,2 Liter 3,50 Ø/H: ca. 11/22cm, ca. 1,7 
Liter 4,- Ø/H: ca. 11/27cm, ca. 2 Liter 4,50 (84680027/01-04)

0,70
-29 %

statt  
0,99 *

5-TLG. SET

12,-
-39 %

statt  
19,99 *

24-TEILIG

34,95
-65 %

statt  
99,99 *

1,-
-49 %

statt  
1,99 *

1,-
-60 %

statt  
2,50 *

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen
 

 

BESTPREISANGEBOT

BESTPREISANGEBOT

19,-
-52 %

statt  
39,95 *

KOCHTOPFSET „SERRANO“, 9tlg., Edelstahl, bestehend 
aus: Bratentopf, mit Deckel, Ø: ca. 20cm, ca. 2,8 Liter, 
Fleischtopf, mit Deckel, Ø: 16cm, ca. 1,8 Liter, Ø: ca. 
20cm, ca. 3,1 Liter und Ø: ca. 24cm, ca. 5,4 Liter, Pfanne, 
Thermostabil-Kapselboden, auch für Induktionsherde 
geeignet 77,- (38780207)

BESTPREISANGEBOT

​​
statt 329,-*

77,-
-76 %

22/23       MAT08-0-b
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne 

Dekoration, solange der Vorrat reicht. 

Zuhause
besser

wohnen!

Woche für Woche die besten
Angebote Österreichs!
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CA. 28/20/16CM

3,-
-69 %

statt  
9,99 *

COLLAGEN-BILDERRAHMEN „ALIETTE“, Kunststoff, 
für 9 Bilder, B/H/T: ca. 73/41/2cm, in Weiß und Hellgrau 
erhältlich 5,99 (58420019)

GRASBÜNDEL „MARIETTE“, Grün/Weiß, Kunststoff, D/H: 
25/60cm. 10,99 (49170014)

BOX MIT DECKEL „LARS“, Kunststoff, Deckel 
verschließbar durch seitliche Clips, mit Rollen, Inhalt. 
ca. 40 Liter, L/B/H: ca. 58/39/25cm  9,99 (35560138/03)

40 LITER

REGALKORB „DEBBY“, weiß, Kunststoff/Textil, 
mit Innenfutter, Größe: ca. 40/29/22cm, faltbarer 
Aufbewahrungskorb aus Kunststoffgeflecht mit Innenfutter  
3,- Größe: ca. 36/26/20cm 4,- Größe: ca. 32/23/18cm 3,50 
Größe: ca. 28/20/16cm 3,- (82290020/01-04)

DEKOSCHALE „GAWAN“, Wasserhyazinthe, Inhalt: 
ca. 2 Liter, Ø/H: ca. 20/10cm 1,99 Inhalt: ca. 4 Liter, Ø/H: 
ca. 25/12,5cm 4,99 Inhalt: ca. 7 Liter, Ø/H: 30/15cm 6,99 
(81270133/01-03)

5,99
-64 %

statt  
16,99 *

9,99

BOX MIT DECKEL „LARS“, Kunststoff, Deckel 
verschließbar durch seitliche Clips, mit Rollen, Inhalt: 
ca. 80 Liter, L/B/H: ca. 58/39/42cm 10,- (35560138/06)

10,-
-49 %

statt  
19,99 *

80 LITER

+1 1
GRATIS +1 1

GRATIS

BOX MIT DECKEL „LARA“, Kunststoff, seitliche Clips zum 
Verschließen, Inhalt: ca. 3,1 Liter, L/B/H: ca, 29/20/8cm 
2,99 (35560137/03)

3,1 LITER

UNTERBETTROLLER „LARS“, Kunststoff, seitliche 
Clips, mit Rollen, Inhalt: ca. 29 Liter, L/B/H: 
ca. 58/39/16cm 5,- Inhalt: ca. 35 Liter, L/B/H: 
ca. 76/39/16cm 8,- (35560138/01-02)

DEKOTIER „ALBINA“, grau, aus Magnesiumoxid, zum 
Stellen, L/B/H: ca. 15/16/33 cm 8,99 L/B/H: ca. 16/19/39 
cm 11,99 (81780443/01-02)

DEKOAPFEL „ALCINA“, grau, aus Magnesiumoxid, zum 
Stellen, D/H: ca. 21/23,5 cm 7,99 DEKOBIRNE „ALCIDE“, 
grau, aus Magnesiumoxid, zum Stellen, D/H: ca. 15/25 cm 
7,99 (81780456/02,01)

7,99
-46 %

statt  
14,99 *10,99

-45 %

statt  
19,99 *

8,99
-40 %

statt  
14,99 *

2,99

Nu
r i

n 
au

sgewählten FilialenNu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

3-TEILIG

AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN-SET „GESA“, 3-teilig, 
Nylongeflecht, bestehend aus: ca. 26/16/9cm, 
ca. 23,5/13,5/9cm und ca. 21/11/9cm, in 4 verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (88390018/01,04-06)

3,99
-55 %

statt  
8,99 *

BESTPREISANGEBOT

BESTPREISANGEBOT

CA. 29 LITER

5,-
-49 %

statt  
9,99 *

​CA. 20/10CM
statt 5,99*

1,99
-66 %

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.ATNEU

Machen 
Sie sich ein 

schönes 
Zuhause!
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SCHRAUBENDREHERSET, 5-teilig, CVR-
Stahl, Metall, 2-K-Hefte, inkl. Aufhängeloch 
5,- (89140109)

BITSET „BLAKE“, 42-teilig, Kunststoff/
Metall, beinhaltet: Bits (1xPH1, 3xPH2, 
1xPH3, 1xPZ1, 3xPZ2, 1xPZ3), Schlitz 
(SL3, SL4, SL5, SL6, SL7), Inbus 
(2,5/3/4/5/6), Torx (1x10, 2x15, 2x20, 
2x25, 1x27, 1x30, 1x40), Torx mit 
Loch (1x10, 2x15, 2x20, 2x25, 1x27, 
1x30, 1x40), 1x Adapter 1/4“ und 1x 
Magnethalter 10,- (88020207/01)

42-TEILIG

ARBEITSHANDSCHUHE „IDA“, 
grau, Synthetikfaser, atmungsaktives 
Micro-Flex-Nylon, PU-Beschichtung 1,- 
(35210044/01)

BESTECKSET „BETTINA“, 30tlg., für 
6 Personen, Edelstahl 15,- (67430050)

30-TEILIG

TRETEIMER „UNI“, 3 verschiedene Dessins, 
Inhalt ca. 4 Liter 5,- (85000261/03,01-02)

SOLARLEUCHTE „TEA“, Edelstahl/
Acryl, inkl. LED und Batterie, H: 
ca. 35cm 1,- (57930002)

TISCHLEUCHTE „CINDY“, 1flg., Keramik, 
Höhe: ca. 23cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  5,- (82270077/01-02,06-07)

SCHREIBTISCH-
LEUCHTE 
„KAROLA“, Metall/
Kunststoff, weiß/
goldfarben, mit 
Touchdimmer, inkl. 
eingebautes LED, 
nicht tauschbar, 6W, 
500Lm, 3000-6000K, 
H: ca. 35cm 10,- 
(82270769)

Jedes  
Produkt
um nur 5 

Euro

Jedes  
Produkt
um nur 15 

Euro

KLAPPBOX-TROLLEY „CHRISI“, 
Kunststoff, grau/schwarz, faltbar, inkl. 
Rollen, belastbar bis ca. 35kg, Inhalt: 
ca. 43 Liter, B/H/T: ca. 46/98/38cm 
15,- (85000080)

BADEMATTE „RITA“, 100% Polyester, 
rutschhemmend, für Bodenheizung 
geeignet, ca. 60/100cm 10,- (69950052)

CA. 60/100CM

VERSCHIEDENE FARBEN

BETTENSET „CARINA“, Bezug: 100% 
Mikrofaser, Füllung: silikonisierte 
Polyesterhohlfaser, ca. 70/90cm und 
140/200cm 15,- (82130013)

EUROPÄISCHE 
MARKENQUALITÄT

EIMER „FJONNA“, grau oder hellblau, 
Polypropylen, Inhalt: ca. 10 Liter, D/H: 
ca. 28,5/26cm 1,- (35560047/01,04)

Mit Möbelix CLICK & COLLECT versandkostenfrei in die Filiale bestellen
Mit Möbelix CLICK & RESERVE ihre Wunschartikel in der Filiale reservieren und abholen

24H SHOPPING 
MOE BE LIX.AT NEU
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Energieeffizienzspektrum 
Kühlschrank, 

Backofen, 
Geschirrspüler   

und Staub-
sauger

Energieeffizienzspektrum 
Leuchten

Energieeffizienzspektrum 
Dunstabzug

Alle Angebote sind bis 14.08.2020 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen 
vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich 
auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschma-
schinen und Geschirrspüler von A+++ - D. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben  
werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.
at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0  
2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0  
4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0  
5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0  
8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 
3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0
6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

Jedes  
Produkt
um nur 1 

Euro

Jedes  
Produkt
um nur 10 

Euro

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

BESTPREIS-NEWS
der Woche!

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen

Nu
r i

n 
au

sgewählten Filialen
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